
CACVS CONGRESS
January 22 & 23, 2010January 22 & 23, 2010

General Evaluation
Main Session

Analysis based on 231 questionnaires



4%

18%

5%

3%

Primary reason to attend the conference

First-time introduction to main topic

Update overall knowledge about vasc. Surgery

Learn more about one particular technique

70%

Learn more about one particular technique

Obtain CME credit

Other

70% of questioned physicians said they were here to update overall 
knowledge about vascular surgery



Learn more about one particular 
technique - which one ?

- Endovascular (X6)
- EVAR (X4)- EVAR (X4)
- Thoracic stenting (X2)
- Carotid stenting (X2)
- Cardio surgery
- AAA
- EVITA
- Vascular surgery



3%

0%

Did the congress fulfill this goal?
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58%

Excellent

Good
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Poor

We can say that 97% of the delegates were satisfied by the Congress
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96% were satisfied with the abstracts and 56% of the participants found the program book
excellent; attendees were less satisfied concerning discussion periods.
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Rating of the educational needs
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They need over all to examine new diagnostic mode. However, the other needs are
important except for receive hands-on training, classical and surgical techniques.
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The endovascular treatment is the most important topic (more than 50% of attendees answered

it is extremely important). All topics seemed important except for experimental studies.
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Results for the Organization of the program and the Congress Staff show that
this Congress was a success, we can underline that prices have the worst score.



Are you interested by the Venous 

Session?

72%

28%

Yes No



Suppression of the abstract book

47%

53%

Yes No



Summary of the information received

- Learn about new devices, new procedures and new endovascular therapies (X16)
- Excellent for update and new  technologies (x4)
- Overall update of emergency / new techniques (X2)
- Improvement of knowledge (X2)
- To deal with difficult cases 
- Experience in therapeutic techniques - Experience in therapeutic techniques 
- Endovascular treatment of popliteal aneurysm
- Visceral artery aneurysm 
- Learn about endoluminal grafts
- Examine new therapeutic potential
- Examine new diagnostic modes 
- Aortic devices: very good 
- Aortic endovascular
- Coelioscopic Workshop
- Excellent laparoscopic workshop
- Meeting with people 
- Meeting with the exhibitors 
- Carotid and endovascular
- Endovascular and surgery are still married !
- Imaging
- Anticoagulation



Further Comments

- Good, excellent (X15)
- Well organized / As usual perfectly organized (X2)
- Very good staff
- This meeting stays interesting every year

- Too many attendees, provide a bigger place for 2011 (X7)
- Speak of vascular readaptating for AOMI
- More workshops must be done
- One more day should be necessary
- Identify the conferences rooms on the program
- More practical videos
- A French edition of the congress book is desirable
- Not enought subjects
- Organisation could  be better 



STATISTICSSTATISTICS
1211 registrants 
from 48 countries



7% 2%

Registration details

91%

Main Session (1133 attendees)

Venous Session (81 attendees)

Workshop (29 attendees)



Industry 

Professional

27%

Breakdown by categories

Attendees

64%

Faculty

9%
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Attendees by speciality

65%

13%

Vascular & cardio vascular surgeons (65%) Others & NSP (13%)

Venous specialists (Angiologists & phlebologists) (4%) Cardiologists (1%)

Residents & Fellows (9%) Other surgeons (3%)

Vascular technicians & Nurses (3%) Radiologists (2%)
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France distribution chart

44%

13%

16%

9%

Ile-de-France Nord-Ouest Nord-Est Sud-Ouest Sud-Est DOM-TOM NSP


